Legnica 31.07.2020r.

IM.RZP.271.6.1.25.9.2020
Wszyscy Wykonawcey

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na
»Opracowanie  Studium Techniczno-Ekonomiczno—Srodowiskowego z elementami
Koncepcji Programowej wraz z uzyskaniem Decyzji o Srodowiskowych Uwarunkowaniach
oraz Programem Funkcjonalno-Uzytkowym dla Obwodnicy Legnicy w ciggu drogi krajowe;
nr 94 w ramach zadania inwestycyjnego ,Budowa brakujacego fragmentu obwodnicy
Legnicy w ciggu drogi krajowej nr 94,

Zamawiajacy zapytania ponumerowal kolejno po udzieleniu odpowiedzi na pytania
nr 1,2,4,5,9 -pismo Zamawiajagcego IM.RZP.271.6.1.25.9.2020 z dnia 24.07.2020r— publikacja na
stronie internetowej www.platformazakupowa.pl - ktéra jest srodkiem komunikacji elektronicznej
Zamawiajgcego i stronie internetowej Zamawiajgcego www.um.bip.legnica.eu w dniu 24.07.2020r

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamoéwieni publicznych z dnia 29.01.2004r.
(Dz. U. z2019r. poz. 1843 — tekst jednolity z pézn. zm.) oraz pkt. VIII ,,Instrukcji dla Wykonawcow”
— Rozdzial 2 siwz, Zamawiajacy ponizej publikuje kolejne pytanie oraz odpowiedzi na pytania:
3,6,7,8,10,11 i 12.

Pytanie nr 3:

Etap 1l zgodnie z opisem na str. 40 Dokument 3 do OPZ, polega na uszczegélowieniu
po KOPI wybranego wariantu projektowanej drogi poprzez wykonanie dla tego wariantu elementow
Koncepcji Programowo Przestrzennej na mapie do celow projektowych.
Jest to w sprzecznosci z zapisem pkt. 1.3 na str. 41 ktéry wymaga wykonania analizy poréwnawczej
wariantOw - przeciez tu juz nie ma wariantowania

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy OPZ, w tym zapisy Dokumentu 3.

Pytanie nr 4:
W pkt. 3.1 OPZ Zamawiajacy okresla potrzebe pozyskania zdje¢ lotniczych
Czy Zamawiajacy ma na mysli ortofotomape ?

Odpowiedz:
Zamawiajacy modyfikuje odpowiedZ na pytanie nr 4 z dnia 24.07.2020r. poprzez wykreslenie
informac;ji:

wykonaniem-ortofotomapy-

Zamawiajgcy zmienia zapisy SIWZ — w pkt. 3.1 OPZ:

Z:

»W ramach realizacji przedmiotu zaméwienia Wykonawca pozyska we wlasnym zakresie i na swoj

koszt: [...]

e zdjecia lotnicze obejmujace rozwazane korytarze drogowe oraz analizowany obszar
oddzialywania”

na:
»W ramach realizacji przedmiotu zaméwienia Wykonawca pozyska we wlasnym zakresie i na swoj
koszt: [...]
e ortofotomape obejmujaca rozwazane korytarze drogowe oraz analizowany obszar
oddziatywania.
Ortofotomapg nalezy wykona¢ uwzgledniajac opracowanie Gtéwnego Geodety Kraju ,,Zasady
wykonywania ortofotomap w skali 1:10000. Wytyczne techniczne”.
Ortofotomapg nalezy wykona¢ na podstawie zdje¢ lotniczych obejmujacych swym zasiggiem 600 m w
kazdym kierunku liczac od osi przebiegu poszczegolnych planowanych wariantow drogi.



Dokfadnos¢ danych ma odpowiada¢ dokfadnosci mapy w skali 1:5000. Wydrukowana mapa
(ortofotomapa) powinna by¢ czytelna (np. rozdzielczo$¢ terenowa pixel odpowiada min. 0,5m
w terenie). Wykonana ortofotomapa oraz warstwa zawierajaca zabudowe ma by¢ zorientowana

w Panstwowym ukfadzie wspotrzednych geodezyjnych 2000.

Dopuszcza sig stosowanie drondw (lub inne latajace) pod warunkiem, iz wskazana ortofotomapa oraz
nakladki wektorowe beda spetnialy ww. warunki.”

Pytanie nr 6:

Prosimy o potwierdzenie , ze mape do celow projektowych z numerycznym modelem terenu nalezy
pozyska¢ dla wybranego wariantu w fazie wykonania Koncepcji Programowej

Odpowiedz:

Mapg do celéw projektowych z numerycznym modelem terenu nalezy wykona¢ tylko dla wybranego
wariantu drogi.

Zgodnie z OPZ pkt. 4.1.2. ,Mapa do celow projektowych musi obejmowaé obszar niezbedny

do prawidtowego zaprojektowania przebiegu inwestycji dla ktérej zostanie uzyskana decyzja

o srodowiskowych uwarunkowaniach dla wybranego wariantu trasy.”

Pytanie nr 7:

W oparciu o art. 29 ust. 1 ustawy Prawo zamdwien publicznych, ktéry stanowi, ze ,,Przedmiot
zamoOwienia opisuje si¢ w sposob jednoznaczny i wyczerpujacy, za pomoca dostatecznie dokladnych

i zrozumialych okreslen, uwzglgdniajagc wszystkie wymagania i okolicznosci mogace mie¢ wplyw
na sporzadzenie oferty” prosimy o wyjasnienie, czy Zamawiajacy w ramach wymagan okreslonych

w pkt 3 OPZ i punktach 3.3. i 3.4. ,Szczegolowych wymaganiach dla dokumentacji - dokument 3”
wymaga opracowania ekspertyz technicznych obiektow budowlanych. Jesli tak, to prosba o wskazanie
kto takie ekspertyzy powinien wykona¢ np. osoba posiadajgca uprawnienia bez ograniczen
w odpowiedniej specjalnoéci, rzeczoznawca budowlany, czy jednostka naukowo-badawcza, gdyz
przepisy prawa nie reguluja jednoznacznie podmiotu wlasciwego do ich wykonania. Jednoczesnie
prosimy o doprecyzowanie zapisow OPZ o wykaz obiektow inzynierskich, ktore przebiegajg w ciagu
drog istniejacych zakwalifikowanych do przebudowy, tj. ul. Gniewomierskiej i ul. Sikorskiego (na
rysunku nr 1 OPZ zaznaczone s3 kolorem zielonym) oraz o przedstawienie posiadanych przez
Zamawiajacego pelnych (aktualnych) danych o stanie technicznym konstrukcji tych obiektow.

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy OPZ i Dokumentu 3.

Zgodnie z Dokumentem 3 ekspertyza ma spelniaé wymagania jn:
, Glownym celem oceny stanu technicznego jest przesqdzenie o zakresie mozliwego wykorzystania
istniejgcych obiektow lub ich fragmentéw dla potrzeb planowanego zadania inwestycyjnego, gdzie
przewiduje sig rozbudowe lub przebudowe obiektu. Opracowane ekspertyzy powinny przesqdzaé tez
o zakresie ewentualnej rozbiorki istniejgcego obiektu.
Opracowanie oceny stanu technicznego powinno zawierac m.in..
a. wstgp (przedmiot, podstawy, cel oceny technicznej),
b. oceng wynikéw inwentaryzacji iloSciowej i geometryczneyj,
c. oceng cech fizykochemicznych i wytrzymato$ciowych materiatu konstrukcji, w tym dla:
1) betonu - oceng jego wlasciwosci ochronnych wzgledem zbrojenia,
2) stali zbrojeniowej i sprezajgeej - rozmieszczenie stref korozji,
3) stali konstrukcyjnej - wplywu starzenia i zmgczenia materiatu,
d. oceng stanu podloza gruntowego,
e. proponowany zakres badan dodatkowych.”
Zamawiajacy nie okresla wykonawcy ekspertyzy.
Zamawiajgcy informuje, ze w ciggu ul. Gniewomierskiej znajduja sie dwa przepusty:
1. Przepust nr 31 - droga nr 2176D, km 0+302, dt. 46 m, szer. 2,0 m, $wiatlo pionowe 1,5 m, $wiatlo
poziome 1,5 m, konstrukcja ramowa zelbetowa, ocena stanu technicznego konstrukeji 4,0
2. Przepust nr 30 - droga nr 2176D, km 0+416, dt. 47 m, szer. 2,0 m, $wiatlo pionowe 1,5 m, $wiatlo
poziome 1,5 m, konstrukcja ramowa zelbetowa, ocena stanu technicznego konstrukeji 4,0

W ciagu ul. Sikorskiego nie posiadamy obiektéw inzynierskich.



Pytanie nr 8:

Prosimy o doprecyzowanie zapiséw par. 11 ust. 2 pkt 4 projektu umowy, o podanie minimalnego
.pierwszego terminu pisemnie wyznaczonego na usuniecie wady”. Jednoczesnie wnosimy, aby termin
ten byl nie krétszy niz 7 dni kalendarzowych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zmienia zapis w §11 ust. 2 pkt. 4 projektu umowy w sposdb nastepujacy:

Zi

»zwloki w usunigciu wad stwierdzonych w elementach umowy w wysokosci 0,1% wynagrodzenia netto,
o ktorym mowa w § 2 ust. 1 umowy za pozycje lub element, w ktérym stwierdzono wade, za kazdy
rozpoczgty dzien zwloki liczony od dnia uplywu pierwszego terminu pisemnie wyznaczonego
na usuniecie wad.; "

na:

.zwloki w usunigciu wad stwierdzonych w elementach umowy w wysokosci 0,1% wynagrodzenia netto,
o ktérym mowa w § 2 ust. 1 umowy za pozycje lub element, w ktorym stwierdzono wade, za kazdy
rozpoczety dzien zwloki liczony od dnia uplywu terminu, nie krdtszego niz 7 dni kalendarzowych,
pisemnie wyznaczonego na usunigcie wad;”

Pytanie nr 10:

a) Prosimy o doprecyzowanie zapisow projektu umowy i wyznaczenie gérnego putapu tacznych kar
umownych, ktére Zamawiajacy moze naliczy¢ Wykonawcy z tytuléw okreslonych w par. 11 ust. 2 pkt
3-12 projektu umowy. Obecne zapisy powoduja, ze ryzyko Wykonawcy w zwiazku z ewentualnymi
ktopotami przy realizacji zamowienia (niekiedy zdarzeniami losowymi niezaleznymi od Wykonawcy)
Jest niczym nieograniczone. Przy obowiazujacych zapisach Zamawiajacy moze naliczaé Wykonawcy
kary do dowolnej wysokosci np. do kwoty przewyzszajacej wartosé¢ zamowienia w przypadku gdy ten
zdecyduje si¢ kontynuowa¢ zamowienie bedac w zwloce. W korzystniejszej sytuacji bedzie sie
znajdowal natomiast Wykonawca, ktéry odstapi od realizacji zamdéwienia niezwlocznie
po stwierdzeniu trudnosci w realizacji zadania (nierzadko przejsciowych), narazajac si¢ tym samym
Jedynie na kary wynikajace z par. 11 ust. 2 pkt 1-2 projektu umowy o zdecydowanie nizszym
wymiarze. Odstgpienie Wykonawcy od umowy w zaawansowanym stadium prac projektowych moze
by¢ niekorzystnym dzialaniem z punktu widzenia realizacji calosci zadania, a pomimo to jest przy
obecnych zapisach umownych rozwigzaniem faworyzowanym.

b) Prosimy o zmiang nastgpujacych zapisow w punkcie 4.1. OPZ , do ktérych odnosi sie par. 11 ust. 2
pkt 9 projektu umowy: z: ,,Do obowigzkéw Wykonawcy nalezy m.in.: - ...., w terminach wskazanych
przez Zamawiajgcego, przygotowywac dla Zamawiajacego wyczerpujace i szczegdtowe odpowiedzi
na pytania oraz zarzuty dotyczace przedmiotu zamdwienia np. w skladanych $rodkach ochrony
prawnej, zlozone przez wykonawcoéw w trakcie postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego
na realizacj¢ rob6t budowlanych w oparciu o przedmiot Zamoéwienia, az do zawarcia Zamowienia
z wykonawcg robdt, oraz przygotowywania ewentualnych modyfikacji dokumentacji projektowej
wynikajgcych z tych pytan i udzielanych odpowiedzi - w terminach wyznaczonych przez
Zamawiajgcego; Zamawiajacy kazdorazowo wyznaczy termin, o ktérym mowa w zdaniu poprzednim,
nie dluzszy, niz 2 dni robocze, a w przypadkach szczegdlnie zlozonych pytan wykonawcéw nie
dluzszy niz 3 dni robocze od dnia przekazania przez Zamawiajacego, faksem lub za pomoca poczty
elektronicznej...” na: Do obowigzkéw Wykonawcy nalezy m.in.: - ..., w terminach wskazanych
przez Zamawiajacego, przygotowywac dla Zamawiajacego wyczerpujace
i szczegolowe odpowiedzi na pytania oraz zarzuty dotyczace przedmiotu zamowienia np.
w skladanych $rodkach ochrony prawnej, zlozone przez wykonawcow w trakcie postgpowania

0 udzielenie zamoéwienia publicznego na realizacj¢ rob6t budowlanych w oparciu o przedmiot
Zamowienia, az do zawarcia Zamdwienia z wykonawcg robot, oraz przygotowywania ewentualnych
modyfikacji dokumentacji projektowej wynikajacych z tych pytan i udzielanych odpowiedzi

- w terminach wyznaczonych przez Zamawiajacego; Zamawiajacy kazdorazowo wyznaczy termin,

o ktorym mowa w zdaniu poprzednim, nie krétszy, niz 3 dni robocze, a w przypadkach szczegélnie
zlozonych pytan wykonawcoéw nie krotszy niz 5 dni roboczych od dnia przekazania przez
Zamawiajgcego, faksem lub za pomoca poczty elektronicznej...” Obecne zapisy umowne i OPZ nie
dajg oferentom mozliwosci skalkulowania ceny ofert w sposéb wiarygodny, bowiem potencjalny czas

3



udzielenia ,,odpowiedzi na pytania oraz zarzuty dotyczace przedmiotu zaméwienia” zgodnie z tymi
zapisami moze wynies¢ np. pél godziny, a rownie dobrze 2 lub 3 dni robocze. Dodatkowo nalezy mieé
na uwadze, Ze powyzszym zapisem Zamawiajacy sam sobie ogranicza mozliwosé dostosowania czasu
udzielenia propozycji odpowiedzi ,,w przypadkach szczegolnie zlozonych pytan wykonawcow”, ktore
niekiedy moga wymaga¢ jego czynnego udziatu i dluzszej analizy niz przywolane w OPZ 3 dni.
Propozycje zmiany zapiséw OPZ w powyzszym zakresie okreslaja jednoznacznie minimalne terminy,
ktére Oferenci bedg potrafili wycenic, a takze dajg swobode ksztaltowania tych terminéw samemu
Zamawiajacemu w zaleznosci od sytuacji.

Odpowiedz:
a) Zamawiajacy wprowadza zmiany zapisow projektu umowy w §11 w nastepujacy sposob:

A

3. Zamawiajgcemu przystuguje prawo do dochodzenia odszkodowania przewyzszajgcego kary
umowne, do pelnej wysokosci poniesionej szkody i utraconych korzysci.

6. Kara umowna zostanie zaplacona przez Strong, ktéra naruszyla postanowienia umowne w terminie
7 dni od daty wystgpienia przez Strong drugq z zgqdaniem zaplaty. W przypadku niedotrzymania
powyziszego terminu przez Wykonawce, Zamawiajgcy zastrzega sobie prawo potrgcenia kwoty kary
od kazdej wierzytelnosci naleznej lub przyszlej, jaka bedzie si¢ naleze¢ Wykonawcy. Zaplata kary
przez Wykonawceg lub potrgcenie przez Zamawigjgcego kwoty kary z wierzytelnosciq naleing
Wykonawcy nie zwalnia Wykonawcy z obowiqzku ukonczenia przedmiotu umowy oraz nie wyklucza
mozliwosci skorzystania przez Zamawiajgcego z pozostalych srodkéw prawnych okreslonych niniejszq
umowq.”

na:

»J. Lgczna wysokosé kar umownych naleznych Zamawiajgcemu nie przekroczy 20% wynagrodzenia
umownego brutto, o ktorym mowaw § 2 ust. 1.

6. Zamawiajgcemu przystuguje prawo do dochodzenia odszkodowania przewyzszajgcego kary
umowne, do petnej wysokosci poniesionej szkody i utraconych korzysci.

7. Kara umowna zostanie zaplacona przez Strong, kidra naruszyla postanowienia umowne w terminie
7 dni od daty wystgpienia przez Strone drugq z zqdaniem zaplaty. W przypadku niedotrzymania
powyzszego terminu przez Wykonawce, Zamawiajgcy zastrzega sobie prawo potrgcenia kwoty kary
od kazdej wierzytelnosci naleznej lub przyszlej, jaka bedzie si¢ naleze¢ Wykonawcy. Zaptata kary
przez Wykonawce lub potrgcenie przez Zamawiajgcego kwoty kary z wierzytelnoscig naleing
Wykonawcy nie zwalnia Wykonawcy z obowigzku ukonczenia przedmiotu umowy oraz nie wyklucza
mozliwosci  skorzystania przez Zamawiajgcego z pozostalych srodkow prawnych okreslonych
niniejszqg umowq. "

b) Zamawiajacy zmienia zapis w punkcie 4.01 OPZ, w spos6b nastepujacy:

z

[...] w terminach wskazanych przez Zamawiajacego, przygotowywa¢ dla Zamawiajacego
wyczerpujace i szczegolowe odpowiedzi na pytania oraz zarzuty dotyczace przedmiotu zamdwienia
np. w skladanych srodkach ochrony prawnej, zlozone przez wykonawcéw w trakcie postepowania
0 udzielenie zamowienia publicznego na realizacje robot budowlanych w oparciu o przedmiot
Zamowienia, az do zawarcia Zamdwienia z wykonawca robot, oraz przygotowywania ewentualnych
modyfikacji dokumentacji projektowej wynikajacych z tych pytan i udzielanych odpowiedzi
- w terminach wyznaczonych przez Zamawiajgcego; Zamawiajacy kazdorazowo wyznaczy termin,

o ktorym mowa w zdaniu poprzednim, nie diuzszy, niz 2 dni robocze, a w przypadkach szczegolnie
zlozonych pytan wykonawcow nie dluzszy niz 3 dni robocze od dnia przekazania przez
Zamawiajagcego, faksem lub za pomocg poczty elektroniczne;

na:

[...] w terminach wskazanych przez Zamawiajacego, przygotowywaé dla Zamawiajacego
wyczerpujgce i szczegolowe odpowiedzi na pytania oraz zarzuty dotyczace przedmiotu zamoéwienia
np. w skiadanych srodkach ochrony prawnej, zlozone przez wykonawcéw w trakcie postepowania
o udzielenie zamowienia publicznego na realizacje rob6ét budowlanych w oparciu o przedmiot
Zamowienia, az do zawarcia Zamoéwienia z wykonawea robot, oraz przygotowywania ewentualnych
modyfikacji dokumentacji projektowej wynikajacych z tych pytan i udzielanych odpowiedzi
- w terminach wyznaczonych przez Zamawiajacego; Zamawiajacy kazdorazowo wyznaczy termin,



o ktorym mowa w zdaniu poprzednim, nie krétszy niz 2 dni robocze, a w przypadkach szczegdlnie
ztozonych pytan wykonawcow nie krétszy niz 4 dni robocze od dnia przekazania przez
Zamawiajacego, faksem lub za pomocg poczty elektronicznej.

Pytanie nr 11.

Z uwagi na zapisy OPZ, ktére sg niejednoznaczne uprzejmie prosz¢ o informacj¢ czy nalezy
opracowa¢ mapg do celdéw projektowych wraz z ustaleniem przebiegu granic (w tym z wznawianiem
znakow granicznych, wyznaczaniem punktow granicznych i ustalaniem przebiegu granic dziatek
ewidencyjnych), czy wystarczy opracowanie mapy do celow projektowych z aktualnymi granicami
ewidencyjnymi z bazy?

Odpowiedz:

Mapg do celow projektowych nalezy wykonaé zgodnie z OPZ. Szczegdlowe informacje zawarto
w pkt. 4.1.2. wskazujac m.in.: W przypadku braku wspolrzednych prawnych punktow granicznych
nalezy przeprowadzi¢ czynnosci wznowienia punktow granicznych wraz z ich stabilizacjg™.

Pytanie nr12.

Zwracam si¢ z prosba o udostepnienie Jednolitego FEuropejskiego Dokumentu Zamdéwienia
wymaganego postanowieniami pkt. 9.2., 10.7.i 11.3. IDW.

Odpowiedz.

Zamawiajagcy ~w  zalgczeniu  publikuje  Jednolity Europejski Dokument Zaméwienia
(JEDZ).

Pytanie nr 13,

W punkcie 7.2. i 19. SIWZ podano, ze dla wykazania zdolnosci technicznej i zawodowej nie beda
uznane zadania, ktére polegaly na aktualizacji dokumentacji projektowej. Poniewaz od kilku lat
wigkszos¢ inwestycji drogowych realizowanych jest w systemie ~projektuj i buduj”, w ktérym
wykonuje si¢ zamienny projekt budowlany i uzyskuje decyzje o zmianie ZRID lub o zmianie
pozwolenia na budowg, prosimy o doprecyzowanie zwrotu ..aktualizacja dokumentacji projektowej”.
Czy opracowanie projektu budowlanego zamiennego dla calego odcinka drogi i dla wszystkich branz,
w ktérym ulegly zmianie wszystkie rozwiazania techniczne bedzie traktowane jako ,.aktualizacja
dokumentacji projektowe;j™?

Odpowiedz.

Zamawiajacy dokonuje nastepujgcej zmiany tresci SIWZ w zakresie:

L Zmiana dotyczy SIWZ Tomu I Instrukcja dla Wykonaweéw pkt. 7.2.3) lit. a ,,UWAGA”
usuwa sie pkt. 1 o tresci:

~Zadania, ktore polegaly na aktualizacji dokumentacji projektowej nie beda uznane jako
spetniajace powyzej opisany warunek”.

Il. Zmiana dotyczy SIWZ Tomu I Instrukcja dla Wykonawcow pkt. 7.2.3) lit. ¢ pkt. V
»UWAGA?” usuwa si¢ pkt. 1 o tresci:

»Zadania, ktore polegaly na aktualizacji dokumentacji projektowej nie beda uznane jako
spetniajgce powyzej opisany warunek”.

III. Zmiana dotyczy SIWZ Tomu I Instrukcja dla Wykonawcéw pkt. 19 ,UWAGA DO
KRYTERIOW POZACENOWYCH?” usuwa si¢ pkt. 1 o tresci:

»Zadania, ktore polegaly na aktualizacji dokumentacji projektowej nie beda uznane jako
spetniajace powyzej opisany warunek”.



Pytanie nr 14.

Prosimy o wskazanie w punkcie 16.4. SIWZ nr rachunku bankowego Zamawiajacego na ktéry
Wykonawca moze wnies$¢ wadium.

Odpowiedz.

Zamawiajacy ponizej zmienia zapis w punkcie 16.4, Tom | IDW, Rozdziat 1, pkt. 16. WYMAGANIA
DOTYCZACE WADIUM

Z:

16.4. Wadium wniesione w pienigdzu przelewem na rachunek bankowy musi wplynaé
na rachunek bankowy Zamawiajacego nr
BTG R e Thiecn s madiemainnintnnoiswidnuntn SRR — (w tytule przelewu nalezy wpisaé znak

postgpowania), najpdzniej przed uptywem terminu skladania ofert.
Ze wzgledu na ryzyko zwigzane z okresem rozliczefi migdzybankowych Zamawiajacy
zaleca dokonanie przelewu ze stosownym wyprzedzeniem.

Na:

16.4. Wadium wniesione w pienigdzu przelewem na rachunek bankowy musi wplynaé
na rachunek bankowy Zamawiajacego Bank Polska Kasa Opieki S.A. I O/Legnica nr:
20124014731111000025212109

(w tytule przelewu nalezy wpisa¢ znak postgpowania: IM.RZP.271.6.1.25.9.2020), najpéZniej przed
uplywem terminu sktadania ofert.

Ze wzgledu na ryzyko zwigzane z okresem rozliczen miedzybankowych Zamawiajacy zaleca
dokonanie przelewu ze stosownym wyprzedzeniem.

Wprowadzone niniejszym pismem odpowiedzi i wyjasnienia_nie prowadzq do istotnej zmiany tresci
ogloszenia i stanowig integralng cze¢s¢ specyfikacji istotnych warunkoéw zaméwienia,

W zalgczeniu zmieniony projekt umowy.




